
FELHÍVÁS 

 

A Keresztény Élet Szerkesztősége, a Lakiteleki Hungarikum Liget és a 

Lakiteleki Eötvös Iskola Kárpát-medencei történelmi versenyt hirdet. 

 

 
 

„TOMORI BÜSZKE VEZÉR” 

TOMORI PÁL ÉLETE ÉS KORA 

címmel 

 

A játékra anyaországi és határainkon túl élő (erdélyi, felvidéki, kárpátaljai, 

délvidéki) általános iskolás korú (10-15 éves), valamint középiskolás korú (15-

19 éves) fiatalok csapatait várjuk. 

 

Védnökeink: Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke és 

Czoborczy Bence, a Keresztény Élet főszerkesztője 

 

A háromfős csapatok a vetélkedő feladatait 2026. januárjától kéthetente 

olvashatják a Keresztény Élet hasábjain. Az egyes fordulók postára adási 

határideje a megjelenés dátumát követő 10. nap. A feladatlapok elérhetők a 

www.keresztenyelet.hu, a www.eotvosiskola.hu/ és a www.nepfolakitelek.hu/ 

oldalakon is. 

 

A három írásbeli forduló alapján korcsoportonként a legjobb eredményt 

elérő 20-20 csapatot hívjuk meg a 2026. március 26-27-28-án megrendezésre 

kerülő középdöntőre és döntőre, a Lakiteleki Népfőiskolára.  

 

A verseny döntőjébe jutó fiatalok értékes díjakat kapnak. Jelentkezni az 

első forduló megoldásának beküldésével lehet, nevezési díj nincs. Szeretettel 

várjuk egyházi és világi iskolák, egyházközségek, hittancsoportok, baráti 

társaságok csapatait! Egy – egy intézményből, közösségből tetszőleges számú 

http://www.keresztenyelet.hu/
http://www.eotvosiskola.hu/
http://www.nepfolakitelek.hu/


csapat indulhat a versenyen. A versenyzők – közvetlenül a Keresztény Élet 

Szerkesztőségéhez fordulva (1241 Budapest 5. Pf.:141. tel.: 36/1/328-0196) 

tiszteletpéldányként megkaphatják a feladatlapokat tartalmazó lapszámokat. A 

megfejtéseket a Lakiteleki Eötvös Iskola 6065 Lakitelek Kiss János u. 1. címre 

várjuk. A borítékra kérjük írják rá a játék címét! 

 

További felvilágosítás kérhető a 70/931-7808-as számon Olajos Istvántól 

 

Kérjük, hogy az első forduló megoldásával együtt küldjék el csapatuk 

adatait is a versenyzők! (csapatnév, csapattagok neve, a felkészítő segítő 

neve, elérhetősége – telefonszám, e-mail cím – iskolájuk vagy plébániájuk, 

közösségük neve) 

 

Ajánlott irodalom:  

Az interneten óriási anyagot gyűjtöttek össze pl. a  

https://mohacsi-csata.hu/ ; https://mohacs.blog.hu/ oldalakon, jó szívvel ajánljuk 

ezek böngészését. 

Szakirodalmi és irodalmi válogatás: 

A mohácsi csata (Rubicon folyóirat 2013/8.szám) 

Lengyel Dénes: Magyar mondák a török világból és a kuruc korból (Bp. 1975-

től több kiadásban Móra Kiadó) 

Magyarország hadtörténete I. A kezdetektől 1526-ig (Bp. 2017. Zrínyi Kiadó) 

Mohács emlékezete (szerk. Katona Tamás, Kiss Károly Bp. 1976-tól több 

kiadásban; Helikon Kiadó) 

Szakály Ferenc: A mohácsi csata (Akadémia Kiadó, több kiadásban) 

Szentmihályi Szabó Péter: Tomori - dráma (Bp. 2014. Szent István Társulat) 

 

További felvilágosítás kérhető a 70/931-7808-as számon Olajos Istvántól 

 

https://mohacsi-csata.hu/
https://mohacs.blog.hu/

